

# 怒斥“跳水金牌内定说” 肖天：根本不可能

□晚报记者 秦明伟 济南报道

本报讯 昨天上午，十一运组委会召开了赛前新闻发布会，十一运组委会副主任、国家体育总局副局长肖天，十一运组委会副主任、山东省副省长黄胜出席了发布会。发布会结束后，一众记者轰的一下围到了主席台前，长枪短炮纷纷对准了肖天，因为就在若干分钟前，面对媒体记者“对跳水金牌内定说有何评价”的提问，肖天表现得异常震怒，用长达15分钟的回答怒斥了“跳水金牌内定说”。

从镇定到震怒，肖天答记者提问时的失常情绪也令在场的许多记者感到震惊。由于昨天上午济南进行十一运会火炬传递，济南的许多道路实行了交通管制，因此原定11点开始的新闻发布会被迫推迟。在肖天发言的环节中，肖天了解到记者手中有他的发言稿后，就把自己的发言

内容进行了大大的压缩，他表示：“为了节省大家的时间，我就不把大家手中的发言稿内容读了一遍了，以便腾出更多的时间给大家提问。”肖天此举赢得了数百名到场媒体记者的热烈掌声。

在会上，肖天回答了全运会瘦身的问题，他说：“现在全运会规模越来越大，这次整个设置比奥运会项目还多，在2008后奥运时代，总局在战略上会考虑全运会瘦身问题。”不过随后当一名记者提问“你对跳水金牌内定说有何评价”时，肖天的情绪渐渐激动起来：“我在刚听到这个报道时很惊讶，总局三令五申抓赛风赛纪，刘鹏局长在内部会议上再三强调，如果有这种情况肯定会严肃处理，先免职后处罚，怎么有人敢冒天下之大不韪，金牌怎么能分？”

肖天首先认为在技术上很难做到内定金牌：“稍微有点竞技常识的人都知道，跳水是一轮轮比出来的，打分过程是技术环节加起来

的，从走板到入水一共7个环节。跳水裁判选拔都是经过总局批准，整个过程是有一套程序的。如果某一个人想内定，每个裁判的工作都要做，在操作层面很难实现。”肖天在回答问题时语调越来越高，不时挥手比画着。另外也从从人角度出发认为内定说不可实现：“某个人在体育战线工作这么多年，思想都很独立，分金牌要做那么多人的工作，今后不怕被捅出来吗？能那么弄吗？能那么分吗？”肖天认为没拿到冠军可以不服气，但你不可以说这是搞猫儿腻，是内定。“国家体育总局要求裁判的判罚往往要和世界接轨，退役的教练带有主观色彩，只是逻辑上推测是分金牌。”

说到激动处，肖天甚至爆了粗口，可能意识到自己的失态，肖天最后表示，非常感谢舆论监督，总局对于赛风赛纪也是非常重视，“我们和媒体的记者朋友们是一个战线的”。

## 象甲联赛河南客场战胜河北 豫军超广东排名第二

本报讯 10月14日，全国象棋甲级联赛继续进行，河南启福象棋队远赴石家庄挑战河北队。结果武俊强为河南队立下头功，河南队以5:3战胜对手，取得客场胜利。此役战罢，河南队积分已达30分，不仅曾经的保级队伍已经完全脱离保级区域，而且在积分榜上超过积29分的广东队，在12支队伍中暂时排名第二，湖北队积34分排名榜首。

从实力上讲，河南与河北队实力较为接近，在首个循环的较量中，两队在郑州战和。本次客场作战，赛前河南队定下的目标是保平争胜。

抽签结果揭晓后，河南队中的黎德志、赵力遇到了河北双枪申鹏大师、苗利明大师，武俊强与河北队中较弱的王瑞祥相遇，党斐迎战陈翀大师。可以说，河南队的签位并不理想。因此，河南队制定了两守两攻的策略，党斐和武俊强要积极求胜。

当日下午一点，比赛开始。布局阶段，河南队四台比赛形势不错。在对战中，王瑞祥在急躁的情绪下选择不当，被武俊强抓住机会，步步紧逼，逼迫王瑞祥超时作负。河南队先下一城后，双方在策略上有所变化，一方是河北队主动进攻，一方是河南队稳定防守，对付这样的局面河南队很有心得，随后，黎德志与对手申鹏大师平稳弈和，赵力和苗利明大师中局陷入纠缠，苗利明大师过于保守，主动与赵力提和，最后，党斐大师在对手稍有纠缠的情况下主动与对手提和。取得此役胜利后，河南队的优异表现令棋界震惊，众人皆感叹全队齐心协力产生的巨大能量才是获胜法宝。 晚报记者 秦明伟

第十一届全运会 (10月16日~28日) 河南军团巡礼之 自行车中心

第十届全国运动会，在射击、赛艇等传统强项陷入低迷的时候，赛前“默默无闻”的自行车和现代五项运动管理中心异军突起，包括女子现代五项在内，共为代表团贡献了6枚金牌，占河南团赛会金牌数的一半以上，为河南代表团金牌数名列中西部前列立下了最大战功。本届全运会上，相比以往，河南的自行车项目已经成为“众矢之的”，但这并不妨碍健儿们重铸辉煌的决心。 晚报首席记者 郭韬略 晚报记者 秦明伟

# 自行车中心 期待重铸辉煌

### 成绩下滑，修秀想卫冕难度大

在上一届全运会之前，当有媒体问时任河南省体育局副局长韩时英“谁会成为河南团的黑马”时，韩时英表示，女子现代五项的修秀。最后，在决赛中，修秀果然爆发出冷门，击败各路强手夺得金牌。而时隔四年，身份已经是“卫冕冠军”的修秀，要想再度夺冠，难度却非常大。受伤病等原因

的影响，修秀近年来成绩下滑明显，在去年的北京奥运会也未能发挥出最佳水平。“修秀的成绩确实有所下滑，所以我们不会对她提出太多的要求，以免给她太多压力，而她本人训练也很刻苦，一直在为全运会作周密的准备，届时只要发挥出水平就行。”韩时英说。

### 自行车短距离项目有望再创佳绩

上一届自行车中心的夺金主力是短距离项目组，在老教练延烽的带领下，他们将男子短距离项目的4块金牌悉数收入囊中，让人大跌眼镜，延烽也由此成为了上一届全运会上的一颗明星教练。4年的时间过去，当年的金牌选手冯永、王启明、高亚辉已经从小将成为了名将，4年的时间，让他们变得成熟，成绩也进一步提高，同时，面临的困难也更大。

水平的提高，也让我们的夺金难度变得更大。”

在之前的预赛上，山西、天津等队已经显示出强劲的气势，他们的成绩甚至要高出河南队的历史最好成绩。不过自行车运动管理中心主任马全钧对于队伍还是很有信心：“再现四年前一家独大的情况非常困难，但这几年我们的成绩也是稳步上升的，全运会前也专门进行了高原训练，训练效果非常好，我们有信心创造好的成绩。”



## 姚明跌出胡润百富榜

本报讯 近日，胡润百富第十一次发布百富榜，去年作为现役运动员“首富”首次登榜的姚明今年却跌出榜单。除了倒在“10亿元”的上榜门槛以外，今年所遭遇的前所未有的伤病影响也是姚明落榜的主要原因。然而“富豪”的称号对于姚明来说，似乎算不上什么。前日，姚明就自己的“成分”戏言道：“实际上，我还只是个靠劳动来获取报酬的蓝领工人。”

去年同期，姚明以7亿元的身家成功入选胡润百富榜，名列第987位。虽然排名只能在胡润榜上名列倒数，但也是中国现役运动员中最富的一位“富豪”。其资产包括年薪、广告约2亿元的总收入，以及投资餐饮等方面所累积的财富。 木木

## 詹姆斯疑似患上甲流

本报讯 伴随秋冬季节的到来，甲型H1N1流感大有卷土重来之势。而身处全球甲型H1N1流感的重灾区美国，NBA的球员也很难幸免。尽管联盟各队都已经采取相应的预防措施了，不过，看来皇帝詹姆斯带领的骑士不是那么幸运。

詹姆斯已经出现甲型H1N1流感症状有好几天了，他缺席球队季前赛最后一场主场比赛对阵奇才。除了皇帝外，骑士还有另外两名球员前锋达雷尔·杰克逊和后卫科比·卡尔也疑似感染了甲型H1N1流感病毒。目前，詹姆斯和他的两名队友都安排待在家里，接受医学隔离观察。球队管理层表示，按照标准预防程序，所有的骑士队员都必须接受甲型H1N1流感病毒测试。 林峰

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台；《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播，一次投入，三种发布渠道，全面提升广告投放价值；24小时广告刊登热线：63399000 67655128

## 让血压长期稳定在 120/80

西药降压的危害  
众所周知，西药是通过强行扩张血管来达到降压的目的，长期使用会产生依赖和副作用；出现恶心、头晕失眠，促使心跳加快，损坏心脏功能。其毒性、破坏肝脏功能，导致阳痿、早泄，最终危及生命，西药降压不是在治病，而是在要命！

【通脉降压器】是中科院四一药研究院原专家内部制剂，服用安全有效，其内含的强心甙、斜皮素、生物黄酮三大活性物质，进入血液后，将血液中的杂质吸附，随尿液排出体外，小便次数增加，尿液颜色黄中带黑，因此被专家誉为“血管清道夫”同时【通脉降压器】中的营养成分有效养护血管，保护心、脑、肾，当天血压平稳下降5mmHg,3-5天头痛、头晕、胸闷乏力、失眠等症消失,7天左右血管粘滞逐步恢复正常，避免脑中风、冠心病、心肌梗塞等症发生，坚持服用【通脉降压器】1-2个疗程，血液由原来的黑红色变成鲜红色，面色红润有光泽，相当于更换了一套新的大脑系统,98.2%高血压者停药后，血压稳定在120mmHg/80mmHg。

郑重承诺：服用【通脉降压器】两个疗程，停药后血压没有稳定在120/80，我们将免产品费为您提供治疗，保证让你一次康复。[终身只需两疗程]

原价49元/盒 买30送10 买60送20 再赠价值298元降压手表一块

体验价19元/盒 活动最后5天

订购电话：13592626491 免费送货到付款 指定经销：亚细亚路一横医药区3区(二七广场)黄河路杯仁堂药房(服装批发市场东侧)泰隆大药房(西郊市群艺宫东门)商业大厦一横医药部C区(碧沙岗公园西门)东风路丰乐路世纪联华西门一横医药部,经三路东风路世纪联华保和和正大药房;商城路易初莲花二横聚龙堂药店

## 10元活力肽做女人满意的大男人

活力肽上市一年树立了健康补肾的大旗，一年并不长，但是对于“阴茎短小、阳痿、早泄”的男性却显得漫长……上市一年来，活力肽成了男人的最爱，懂得享受生活的老年人、关心妻子的妻子，想让妻子更幸福的丈夫都验证着“快速、持久、不伤身”的效果，重新回味年轻时相爱的激情。

活力肽迅速、持久、不伤身，20分钟起效，当日让轻度阳痿早泄患者恢复正常性生活，且富含活性酶细胞增殖因子，使男根长度、硬度、粗度、持久度“四度合一”。活力肽是国家目前有ED：性功能障碍·标志的指定产品，1盒只需10元。现在买10盒送3盒，一天才1元多，实惠划算。自从服了活力肽以后，以前疲乏不行的感觉完全没有了，仅仅30分钟，就感觉体内有一股强大的能量外涌，来势猛烈，尽显男人的英雄气概。在妻子面前挣足了面子。

五六十岁了，不行十几年了，从来不曾奢望能给老伴一次真正的激情，没想到吃了活力肽，不但腿脚变的有劲精神旺盛，而且老了，不行的感觉没有了，连续不断的体验让老伴高兴地说我们好像又回到了20多岁一样。

每天开出租，连续不断的奔波，加上开车的时候精神高度的紧张，回到家里就累的人要死要活，哪还有精神做那事？没想到时间一长，钱是赚了不少，但是夫妻感情亮起了红灯。自从服了活力肽，现在跑一天车照样精力旺盛，夫妻生活应付自如，家庭和和睦睦，感觉挣钱挣得更爽了。71岁了，吃活力肽就图精神旺盛身体好，身体硬朗不生病，当然能和老伴重温年轻时的旧梦也对长寿有好处，纯中药没有副作用。

适用人群：阳痿早泄、性欲低下、腰酸酸痛、虚汗盗汗、阴茎短小、性交时间小于半小时射精者、无勃起、性欲减退者、性快感迟钝、失眠多梦、神疲乏力、记忆力下降、尿频尿急、急慢性前列腺炎、延时专家活力肽让男人更给力了！为了男人健康女人幸福活力肽特惠20送10,买30送20。

延时热线:0371-61610991 市区送货,县城邮寄 经销地址:同禧堂大药房·黄河路第五人民医院对面。